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Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri
Genel Miidiirliigii

Uzerinden i ve 2i akim gegen teller sekildeki gibi yerlestiri-
liyor.
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Uzerinden i akimi gegen K telinin O noktasinda olustur-
dugu manyetik alan siddeti B olduguna gore O nokta-
sinda olugan bilegke manyetik alan kag¢ B dir?(n=3)
A)-2 B)-1 c)o D)1 E)2

Sayfa duzleminin disina dogru B manyetik alani igindeki
ayni duzlemli K, L ve M gubuklari sirasiyla v, v ve 2v hizla-
riyla sekildeki gibi hareket ettiriliyor.
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Buna gore gubuklarin uglan arasinda olusan indiiksi-

yon emk lari arasindaki iligki nasildir?(sin30° = 15)

A)X g > € > €, B)ex=¢ >¢, C)g >¢g>¢gy,
Dey>ec>g E)ec=¢,>¢€

Duzgln bir manyetik alan igerisine sekildeki gibi yerlesti-
rilen telden i akimi gegirildiginde tele manyetik kuvvet etki
ediyor.

Buna gore etki eden kuvvet ile ilgili ;

I. iakimi arttinlirsa artar

II. Tel dik konuma getirilirse artar.

IIl. Manyetik kutuplar yer degistirirse kuvvetlerin yoni

disa dogru olur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) lvell.

D) I ve lll.

C)llve lll.
E) 1, Il ve IlI.
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Manyetizma ve Elektromanyetik indiiklenme - 3 %
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Uzerinden 2 A akim gecen iletken tel pargasi manyetik
alan siddeti 10 Tesla olan manyetik alan igerisine 53° agl
yapacak sekilde yerlestiriliyor.

&
>
y

Buna gore bir metrelik tel parcasina etki eden kuv-
vetin yonu ve buyiikliigi asagidakilerden hangisind e
dogru verilmistir? (cos 53°=0,6)
Siddet

A) 8

B) 16

C) 20

D) 16

E) 8

Yon
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Bir tel gercevede meydana Emk (g)
gelen indiksiyon emk sinin
zamana baglh degisimi sekil-
deki gibidir.

Buna gore tel cergevede
akinin zamana gore degi-
sim grafigi asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A Ak

Zaman (t)

B) Aki

Zaman Zaman

C) Ak D) Aki

Zaman Zaman

E) Aki

%N\ http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Uzerinden 2 A akim gegen kenar uzunluklari 50 cm x 50 cm
olan tel gergeve siddeti 100 T olan manyetik alan igerisine
sekildeki gibi yerlestiriliyor.

Cercgeve yiizeyinin normali ile manyetik alan arasinda
53”lik ag1 bulunduguna gore, gerceveye etki eden tork
kag N . m’dir? (sin53° = 0,8 ; cos53° = 0,6)

A) 15 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60

Duzgln B manyetik alana paralel yerlestirilen K gergevesi,
dik yerlestirilen L gergevesi ve belirli bir aci ile yerlestirilen
M cercevesi sekildeki gibidir.

Buna gore K, L ve M ¢ergevelerinin hangileri lizerinde
manyetik alan tork olusturur?

A) Yalniz K B) YalnizL

D) Lve M

C) KvelL
E) Kve M

Duzgun B manyetik alani icerisine +2 C yUklu X tanecigi
6 m/s hizla sekildeki gibi giriyor.

©B=10Wb/mz  ©
X ,v=6m/s
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Buna gore X tanecigine etki eden manyetik kuvvet kag
newton'dur?

A) 1,2 B) 6 C) 30 D) 60 E) 120

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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Duzgln B manyetik alanina sekildeki gibi 4 m/s hizla giren
100 g kadtleli +0,5 C yukla K pargacigr 10 m/sZlik ivme ile
hareket ediyor.

Buna gore ortamdaki manyetik alan buyukligiu kag
tesla'dir?

A) 0,5 B) 1 C) 2 D) 2,5 E) 5

Duzgin B manyetik alani icerisine sekildeki gibi 5 cm/s
hizla giren 20 g katleli g yukla parcacik 5 cm yaricapli bir
yorunge izliyor.
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Manyetik alan siddeti 2 T olduguna gore pargacigin

yukii q kag coulombtur?

A) —0,01 B) +0,01
D) +0,1

C) -0,1
E) —0,05

Yatay duzlemdeki diizgin B manyetik alani igerisine giren
+q, e ve n® parcaciklarin izledigi yoringeler sekildeki gibi
verilmigtir.
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Buna gore parcaciklardan hangilerinin izledigi yoriin-
ge dogru cizilmistir?

B) Yalnize™
D) e"ven

A) Yalniz q

C) qvee” 0
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